

畅通末端配送“最后100米”

通城友好场景温暖穿梭平台骑手们

驿站成为骑手小哥们“充电场所”

2日，记者走进盛和花半里小区“红蜂驿站”，驿站内桌椅摆放整齐，配有饮用水、充电宝、多种期刊书籍、血压计、急救药箱等各类物资，饮水、阅读、休息、充电、急救……多元化的暖心服务一应俱全。驿站不仅为奔波在社区的外卖、快递骑手们提供了休息、交流、充电的温馨场所，也为属地社区开展反诈警示宣传、消防宣传等开辟了新窗口。

日前，市物业管理协会联合市快递、外卖送餐行业联合发布《畅通末端配送打造“新心相融·通城好通”友好场景的倡议书》，号召全市物业服务企业、快递企业、网约外卖平台、物业服务从业人员、网约服务从业人员等各方齐心协力，共同畅通配送服务“最后100米”，拼出南通“好通”新图景。倡议发布以来，得到社会各界广泛支持响应。



南通报业传媒大厦内的爱心驿站。
记者蒋娇娇

为骑手们提供暖心安心多项服务

除了设立驿站外，保华领创党支部也关注新就业群体的实际困难和需求，如外卖员的“停车难”问题。经多次实地考察，党支部在项目东北角和东南角两处各增设了约20平方米的停车区域，既解决了外卖员的停车难题，也不影响项目的整体景观及交通便利与安全性。项目值班保安人员在临时停车区域进行引导和巡逻，保证外卖车辆的有序停放。

又如快递员的“投递难”“上楼难”问题，因凤凰项目住宅楼严格实行梯控管理，外来人员须登记后方可上楼，为帮助快递员降低派件时间成本，缓解快递小哥的派件压力，保华

摔倒在地，餐品散落一地，车辆也有了些许刮痕。坤园物业工作人员李建国闻讯赶来，发现小哥手臂和腿部有擦伤，立即从红蜂驿站的急救箱中拿出消毒药水、纱布等为他处理伤口。物业志愿者帮忙收拾散落的餐品，并主动与外卖小哥所在的平台取得联系，调整订单配送安排。物业工作人员带小哥来到驿站，递上一杯热水，为他烘干湿漉漉的外套。“没想到小区里还有这样一个专门为我们设立的小天地，非常暖心贴心。”外卖小哥十分感动。

顺丰速运的张晓丽主要负责凤凰大厦上午和中午时间段的快递收派，她告诉记者：“平时派件碰到手指划伤、磕碰瘀青这种小问题，根本来不及处理，也懒得处理。便民药箱真是帮了大忙，今天在派件经过乐蜂驿站的时

候，顺便就把伤口处理好了。”保华领创物业服务集团所辖的南通凤凰文化广场项目，是集住宅、商业和办公于一体的综合体项目，外卖骑手、快递小哥等新就业群体往来频繁。响应号召，保华领创打造了一处专门为骑手小哥们休憩的“乐蜂驿站”。京东快递员熊陵江说：“每天要往返凤凰大厦两三趟，第一次看到这个新设立的驿站还有点疑惑，提供的矿泉水我也不好意思拿，还是前台保安王师傅热情地招呼我喝口水，才知道为我们增设了这么温暖的地方。”外卖员每天的送餐任务量很大，很少会有专门停下来休息的时间，第一次到凤凰大厦送餐的饿了么骑士孙皎说：“今天第一次来这边送餐，等客户下楼取餐的时候，我就能在这边歇歇脚了，哪怕一两分钟，也能缓解一下疲劳。”

小哥以及快递员等提供了暖心、安心的服务体验。

记者看到，丰报驿站优化了快递、外卖放置点环境，配置了货架、桌椅等，方便快递小哥、外卖小哥等放置物品，也方便了大楼工作人员查收快递、外卖等。快递小哥王诚告诉记者：“现在去报业大厦送快递便捷许多，有重大物件时，物业会提供拖车，保安人员也会帮忙搬运。”

此外，丰报驿站还提供多元化的暖心服务，设置了失物招领柜，方便大家及时找回丢失的物品；配备了身高体重秤、血压仪、创可贴、温度计、医用纱布、碘伏等物品；遇到突然下雨或者车辆无气等特殊情况还提供雨伞、打气筒等物品。

各方呼吁对网约服务人员更多体谅尊重

《畅通末端配送打造“新心相融·通城好通”友好场景的倡议书》提出，引导主动服务，提供便利条件。鼓励物业服务企业积极采取合理措施优化快件网约服务人员出入项目流程，比如使用“进门码”“小哥码”等小程序产品，鼓励网约服务人员主动登记电子信息，一人一码，凭码进出。

“快递外卖小哥和物业服务人员因小区管理起争执，或是配送人员和业主起争执，甚至引起治安案件，外地曾有过

多次报道。我市物管行业一直比较配合，末端配送100米畅通无阻。”市物业管理协会会长杜迎春告诉记者，协会联合快递和外卖行业联合发出倡议，进一步化解矛盾，服务好业主，各方主体都要行动起来，相互理解和尊重。网约服务配送既要尊重业主个性化配送需求，也要遵从小区物业的管理要求。因地制宜地在项目上设置爱心驿站，为小哥们提供休息、充电、饮水的便利。人车分流的小区，为配送车辆提供临时停车点。

市邮管局办公室主任李玮玮呼吁，应对网约服务人员多一些体谅与尊重，特别是“双11”等配送高峰期，小哥们表示真的压力山大。

记者从市住建局了解到，我市多部门联动开展“小哥进小区”后续推进工作，号召各物业企业以实际行动提升新就业群体和居民群众生活的便利性、舒适感，鼓励企业探索更加智能化、精细化、人性化的管理模式，为畅通配送服务“最后100米”贡献应有之力。本报记者蒋娇娇

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺：不满意不付婚介费 微信号：18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线：85292569 15851252008